
Жительница Минусинского района предстанет перед судом по обвинению в экстремизме

Следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летней жительницы Минусинского района по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства) УК РФ.

Следствием установлено, что жительница Минусинского района, используя личный ноутбук, с целью возбуждения у неопределенно широкого круга лиц национальной ненависти и вражды, а также унижения достоинства человека, группы лиц по признакам национальности и происхождения, неоднократно размещала для всеобщего просмотра и копирования изображения, видео-, аудиофайлы, публикации которые по своему содержанию носят экстремистский характер.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1101054>